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TOPLAMA İŞLEMİ ile İLGİLİ PROBLEMLER - 1 16 

1. Bir fabrikada 986 kadın işçi , 

kadın işçilerden 184 fazla erkek 

işçi çalışmaktadır. Acaba bu 

fabrikada toplam kaç işçi çalış-

maktadır ? 

ÇÖZÜM : 

2 . İlimizdeki müzeyi 2941 çocuk , 

1996 kadın ve 1908 erkek ziyaret 

etmiştir . Acaba ilimizdeki müzeyi 

kaç kişi ziyaret etmiştir ? 

ÇÖZÜM : 

3 . Okulumuzda 1694 kız öğrenci , 

kız öğrencilerden 437 fazla erkek 

öğrenci vardır . Acaba okulumuzun 

mevcudu kaçtır ? 

ÇÖZÜM : 

4 . Ordu ilimizin nüfusu 371 932 

kişidir. Trabzon ilimizin nüfusu ise 

Ordu ilimizin nüfusundan 36 642 

kişi fazladır . İki ilimizin nüfusunun 

toplamı kaçtır ? 

ÇÖZÜM : 

5 . 6 basamaklı rakamları farklı en 

küçük sayı ile 5 basamaklı rakam - 

ları farklı en büyük sayının toplamı 

kaçtır ?  

ÇÖZÜM : 
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6. Bir manav, bu yaz 1664 karpuz, 

karpuzlardan 1 037 fazla kavun 

satmıştır . Manavın sattığı kavun ve 

karpuzların toplam sayısı kaçtır ? 

 

ÇÖZÜM : 

7. Babam 3 432 liraya televizyon , 

2094 liraya bulaşık makinesi , 

1897 liraya ise çamaşır makinesi 

aldı . Acaba babamın aldıkları için 

ne kadar ödedi ? 

 

ÇÖZÜM : 

8. İki doğal sayının toplamı 128032 

dir . Sayılardan birine 67 735 , di-

ğerine 76 608 eklenirse yeni top - 

lam kaç olur ? 

 

ÇÖZÜM : 

9. 765 435 sayısının on binler 

basamağındaki sayının basamak de-

ğeri ile 436 128 sayısının yüzbinler 

basamağındaki sayısın basamak 

değeri toplamı kaçtır ? 

 

ÇÖZÜM : 

10. 6 basamaklı en küçük çift doğal 

sayı ile 5 basamaklı rakamları farklı 

en büyük tek doğal sayının toplamı 

kaçtır ? 

 

ÇÖZÜM : 


